
          

 

 

O conferință organizată cu sprijinul Mental Health Europe, Comisiei pentru drepturile omului, culte și minorități 
din Senatul României, al Asociației Penumbra, Scoția și al Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie 

 
“Sănătatea mintală la locul de muncă” 

10 octombrie 2018 

Conferinţă organizată de Fundaţia Estuar 

în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Sector 6, Bucureşti 

Conferinţa este organizată cu ocazia aniversării a 25 de ani de activitate a Fundaţiei Estuar. 

Agenda evenimentului:  

8:45 - 9:30 Înregistrarea participanților 

9:30 - 10:30 Cuvânt de deschidere 

 Av. Dorin Bădulescu, senator,  președintele Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și    
minorități din Senatul României  

Dr. Emanuel-Gabriel Botnariu, Senator, membru al Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, 
culte și minorități din Senatul României 

Ecaterina Mirea, Adjunct al Avocatului Poporului 

Adrian Bulgaru – Director Institutul Național pentru Drepturile Omului 

Ramona Iocsa Pora - Presedintele Comisiei de deontologie si disciplina a Colegiului Psihologilor din 
Romania 

10:30 – 13:30  

Nigel Henderson, Director, Asociația Penumbra, Scoția; Lucrătorii peer-support-o parte importantă a forței de 
muncă din zona de sănătate mintală 

David McDaid, Profesor Asociat de Politici de Sănătate la Departamentul de Cercetare al London School of 

Economics and Political Science, E timpul pentru o mai bună sănătate mintală la locul de muncă   

Dr. Andreea Nester, Medic psihiatru & Dr. Cozmin Mihai, Medic psihiatru, Spitalul de Psihiatrie Socola, 
Sindromul Italia 

Prof. Dr. Cătălina Tudose, medic psihiatru, Șeful disciplinei de psihiatrie a Universității de Medicină și 
Farmacie ”Carol Davila”; Sănătate mintală și satisfacția muncii la cadrele medicale din domeniul psihiatriei 

Mariana Armean, Psiholog și Dr. Florian Koleci, Medic psihiatru, Fundația Estuar; Stres, mindset și sănătate 
mintală 

Dr. Cristian Andrei, Medic neuropsihiatru, Președintele Fundației Estuar, Impactul profesiei asupra identității 

13.30 - 14.00 Concluziile zilei a doua. Discuţii libere, întrebări. Recomandări. Cuvânt de închidere 

14.00 – Pauză de prânz 



          

 

 

 
 


